



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 5516-1/2020

J a v a s l a t
**a Magyar Kézilabda Szövetség Országos Tornaterem Felújítási
Programja keretében pályázat benyújtására**

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Kézilabda Szövetség (a továbbiakban: MKSZ) a 2015/2016. évi támogatási időszakban megkezdett létesítmény-fejlesztési pályázatát folytatva, újabb tornaterem/tornacsarnok felújítási, valamint strandkézilabda és kültéri pályaépítési programra hirdetett meg nyílt pályázatot (a továbbiakban: Pályázat). A Pályázat célja a leromlott állapotban lévő, kézilabdázásra alkalmas sportsarnokok, tornatermek korszerűsítése, strandkézilabda pályák fejlesztése, kültéri kézilabda pályák építése és ez által a kézilabda utánpótlás-nevelés infrastrukturális feltételeinek javítása, a sportág tömegesítésének elősegítése érdekében. A Pályázatot három kategóriában lehet benyújtani: komplex sportsarnok és tornaterem-felújítási, strandkézilabda fejlesztési és kültéri kézilabdapálya fejlesztési program keretén belül. A pályázó csak a felújítással érintett ingatlan tulajdonosa vagy vagyonekezelője lehet.

A Salgótarjáni Strandépítők Kézilabda Club (a továbbiakban: Egyesület) megkereste Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatát (a továbbiakban: Önkormányzat) a Pályázatban való részvételi szándékával. A Pályázatban érintett helyszínek a SÁI Beszterce-lakótelepi Tagiskolája és a Salgótarjáni Madách Imre Gimnázium. A helyszíneként megjelölt ingatlanok az Önkormányzat tulajdonában és a Salgótarjáni Tankerületi Központ (a továbbiakban: Tankerület) vagyonekezelésében vannak. Az Önkormányzat az Egyesülettel együttműködve a Pályázatban a komplex sportsarnok és tornaterem-felújítási és kültéri kézilabdapálya fejlesztési kategóriában is pályázni kíván a fejlesztésekre.

Az érintett intézményekben azért is fontos a kézilabda utánpótlás-nevelés megfelelő minősége, mivel az Egyesület utánpótlás bázisát általános iskolában a Beszterce DSE, középiskolában pedig a Madách DSE biztosítja.

A Pályázat egyik kritériuma az I. pályázati kategóriában, hogy meglegyen egy olyan, az MKSZ tagjaként nyilvántartott sportszervezettel való szakmai együttműködés – megállapodás alapján -, amely az MKSZ által szervezett bajnokságban vesz részt. A megállapodásnak tartalmi követelményei a következők:

- az adott pályázati kategóriában meghatározott bajnokságban, versenyeken részt vevő szervezet szakmai munkája a fejlesztéssel érintett létesítményben hosszú távon biztosított kell legyen;
- a megállapodás időbeli hatálya minimum 5 év;
- a szakmai munka (edzések, mérkőzések) időbeosztása a megállapodás keretében pontosan rögzítésre kerül.

A Pályázat benyújtásának határideje 2020. január 31. napja volt, a döntéshozatal 2020. február 28. napjáig várható.

A jelenlegi pályázati kiírás pályázati biztosítékot kér, mely pályázati felhívás feltételét érintően módosítás várható. Az Önkormányzat a pályázatot január 31-én benyújtotta azzal, hogy sem a pályázati biztosítékot, sem a „gazdagodás megtérítési előleget” nem áll módjában biztosítani, mely

nyilatkozatok az 1. és 2. számú mellékletben szerepelnek. Az Önkormányzat, az Egyesület és a Tankerület között a pályázattal kapcsolatban az egyeztetések még folyamatban vannak.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja a Magyar Kézilabda Szövetség Országos Tornaterem Felújítási Programjában megkezdett létesítmény-fejlesztési pályázat benyújtását a SÁI Beszterce-lakótelepi Tagiskolája (3100 Salgótarján, Beszterce tér 4.) és a Salgótarjáni Madách Imre Gimnázium (3100 Salgótarján, Március 15. utca 1.) tornatermében és kültéri sportpályáin, valamint jóváhagyja az 1. és 2. melléklet szerinti nyilatkozatokat.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázati eljárás keretében a további jognyilatkozatok megtételére, valamint az érintett egyesületekkel és a Salgótarjáni Tankerületi Központtal a további egyeztetések lefolytatására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2020. február 17.



Fekete Zsolt
Fekete Zsolt
polgármester

ELŐZETES NYILATKOZAT

Alulírott Fekete Zsolt, mint Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármestere ezúton kijelentem, hogy az **„Országos Tornaterem Felújítási Program VI. Ütem”** c. pályázat kapcsán benyújtott anyagunk nyertes elbírálása esetén a Salgótarjáni Általános Iskola Beszterce-lakótelepi Tagiskolája (3100 Salgótarján, Beszterce tér 4.) tornatermének és kapcsolódó kiszolgáló helyiségeinek felújításához történő hozzájárulásomat a szerződés aláírásáig a Magyar Kézilabda Szövetség rendelkezésére bocsátom, ugyanakkor a pályázathoz szükséges pályázati biztosítékot, és a pályázati felhívás 5. pontjában megjelölt „gazdagodás megtérítési előleget” az önkormányzatnak nem áll módjában biztosítani.

Salgótarján,

.....

Fekete Zsolt
polgármester

ELŐZETES NYILATKOZAT

Alulírott Fekete Zsolt, mint Salgótarján Megyei Jogú Város (3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., adószám: 15735289-2-12) polgármestere, ezúton kijelentem, hogy az **„Országos Tornaterem Felújítási Program VI. Ütem”** c. pályázat kapcsán benyújtott anyagunk nyertes elbírálása esetén a Salgótarjáni Madách Imre Gimnázium (3100 Salgótarján, Március 15. utca 1.) tornatermének és kapcsolódó kiszolgáló helyiségeinek felújításához történő hozzájárulásomat a szerződés aláírásáig a Magyar Kézilabda Szövetség rendelkezésére bocsátom, ugyanakkor a pályázathoz szükséges pályázati biztosítékot, és a pályázati felhívás 5. pontjában megjelölt „gazdagodás megtérítési előleget” az önkormányzatnak nem áll módjában biztosítani.

Salgótarján,

.....

Fekete Zsolt
polgármester